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ABBADIE (Antoine d') / Sur les Oromo, grande nation africaine, désignée souvent sous le nom 
de "Galla". Bruxelles : Société scientifique, 1880, 26 p., 23 cm 
    Notes : Extrait des "Annales de la Société scientifique de Bruxelles", 4ème année, 5 avril 
1880. Situation : en Afrique Orientale, touchant presque rivage Océan Indien près Mombas. 
    COTE : F 353 
 
ABOUT (Edmond) / La Grèce contemporaine. - 4ème éd. - Paris : Hachette, 1860, 408 p., 17,5 
cm 
    Notes : La description du pays est datée de 1852. 
    COTE : F 186 
 
ACADEMIE D'AGRICULTURE DE FRANCE / A l'occasion du bicentenaire (1761-1961): les 
aspects et les étapes de la recherche agronomique en France. Paris : Académie d'agriculture de 
France, 1961, 96 p., 22 cm 
    Notes : Extrait des "Comptes rendus hebdomadaires des séances de l'Académie d'agriculture 
de France". 
    COTE : C 94 
 
ACADEMIE D'EDUCATION ET D'ENTR'AIDE SOCIALES / Famille, travail, épargne: 
manuel de vie pratique. Paris : SPES, 1925, 19 cm 
    Notes : Manque le tome 1. T. 2 : Economie et prévoyance. T. 3 : La famille. T. 4 : Education 
et enseignement. T. 5 : Le travail. [Don Périer]. 
    COTE : E 274 
 
ACCARIAS (Joseph) / Une famille parlementaire du Dauphiné: notice sur les Chalvet (1584-
1826). Grenoble : G. Dupont impr., 1880, 92 p., 22,5 cm 
    COTE : D 35 
 
ADAM (Jean-Henri) / Votre musée d'histoire locale. Saint-Cloud : Les amis de Saint-Cloud, 
1967, 3 p., 24 cm ("Les amis de Saint-Cloud" ; 33 ; avril 1967). 
    COTE : Broch. 1/35 
 
ADKINS (F. J.) / The approach to citizenship through history and through regional surveys. 
Londres : The Le Play Society, s.d., 8 p., 25 cm 
    COTE : E 123 
 
ALBERT (Georges) / La liberté de tester. Droit naturel, économie politique, histoire, législation 
comparée, étude critique du système français. Paris-Angers : Larose-Lachèse, 1895, 895 p., 24 
cm 
    COTE : A 100 
 
ALFASSA (Maurice). Trad. / . 
    Notes : Voir : COMMISSION INDUSTRIELLE MOSELY. 
 
ALIX (Gabriel) / Claudio Jannet et son œuvre. Paris : Plon Nourrit, 1897, 76 p., 24 cm 
    Notes : Etudes d'économie sociale (Ecole de Le Play). 
    COTE : E 112 
 
ALIX (Gabriel) / La liberté d'association. Paris : Comité de défense et de progrès social, [1896], 
pp. 15-36, 16,5 cm (Comité de défense et de progrès social, n° 11). 
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    Notes : Extrait de "La Réforme Sociale"; discours prononcé à la "2ème série de ces 
conférences sociales", séance du 24 janvier 1896, avec la mention : "Patrie, Devoir, Liberté". 
La reliure ne porte pas le nom de l'auteur. 
    COTE : A 68 
 
ALLAIN (E.) / L'œuvre scolaire de la Révolution: 1789-1802. Etudes critiques et documents 
inédits. Paris : F. Didot, 1891, VIII+436 p., 22,5 cm 
    COTE : E 235 
 
ALLAIS (M.) / Les aspects essentiels de la politique de l'énergie: conférences faites les 12 et 
17 mai 1960.... Paris : Impr. nationale, 1961, pp. 201-288, 27 cm (Extrait des "Annales des 
Mines", juin-sept. 1961). 
    COTE : B 102 
 
ALLAIS (Maurice) / L'Europe unie, route de la prospérité. Paris : Calmann-Lévy, 1960, 369 p., 
22 cm (Liberté de l'esprit). 
    COTE : B 114 
 
ALLARD (Paul) / Paul Lamache, professeur des Facultés de Strasbourg et de Grenoble, l'un 
des fondateurs de la Société de Saint-Vincent de Paul (1810-1892). Paris : V. Lecoffre, 1893, 
IV+275 p. 
    COTE : C 228 
 
ALLEGRE (M. le Chanoine) / Le Code civil commenté à l'usage du Clergé dans ses rapports 
avec la Théologie morale, le Droit canon et l'économie politique. Paris-Lyon : Delhomme et 
Briguet, 1888, 21 cm 
    COTE : F 16 
 
AMAGAT / La gestion conservatrice et la gestion républicaine jusqu'aux Conventions (1872-
1883). Paris : Plon-Maresq, 1889, IV-502 p., 23 cm 
    Notes : Les finances françaises sous l'Assemblée nationale et les Chambres républicaines. 
    COTE : A 3 
 
ANDIGNE (Amédée d') / L'équivoque démocratique. Paris : Au Fil d'Ariane, 1963, 47 p., 18 
cm 
    COTE : E 222 
 
ANDIGNE (Amédée d') - RIQUET (R.P.). Préf. / Armand de Melun: un apôtre de la charité 
(1807-1877). Paris : Nouvelles éditions latines, 1961, 495 p., 23 cm (Itinéraires). 
    COTE : F 73 
 
ANDRE (Général P.J.) / Civilisation méditerranéenne et pensée française. Paris : La Colombe, 
1959, 208 p., 21 cm 
    COTE : E 224 
 
ANDRE (Louis) - BARTHOU (Louis). Préf. / La récidive: théorie d'ensemble et commentaire 
détaillé des lois préventives ou répressives de la récidive. Paris : Chevalier-Maresq, 1892, 361 
p., 22 cm 
    COTE : A 72 
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ANDRE (Paul) / Votre affaire et votre publicité. Neuchâtel : Messeiller, 1954, 256 p., 22 cm 
(Bibliothèque de l'industrie et du commerce). 
    COTE : B 310 
 
ANDREADES (Andrea M.) / Storia delle finanze greche dai temp eroici fino all'inizio dell'eta 
greco-macedonica: introduccion alla storia della finanza pubblica di E. Morselli. Padoue : 
Cedam, 1961, LXV-491 p., 26 cm (Storia della finanza pubblica ; 1). 
    COTE : B 200 
 
ANGOT DES ROTOURS (Baron) / La Province et ses institutions (1789-1889): 
communication faite au Congrès d'économie sociale, Paris, 1889. Paris : Société d'économie 
sociale, 1890, 31 p., 25 cm 
    COTE : A 28 
 
ANGOT DES ROTOURS (Baron) / Notice sur Alexis Delaire (1836-1915). Paris : Société 
d'économie sociale, 1915, 15 p., 23,5 cm (Extrait de "La Réforme sociale"). 
    Notes : Le nom de l'auteur figure seulement p. 15 et la brochure se présente comme un 
anonyme. 
    COTE : E 107 
 
ANGOT DES ROTOURS (Jules) / Les Unions de la Paix Sociale. Paris : Société 
bibliographique, 1889, 6 p., 25 cm (Congrès bibliographique international, Paris, 1888 ; 
compte-rendu des travaux). 
    Notes : Deux caractères des Unions : 1 théorique et 1 pratique. 
    COTE : D 103 
 
ANNALES ECONOMIQUES / . 
    Notes : 1889-1892, tomes IX à XV. Fait suite à "France commerciale". 
    COTE : B 350 
 
ANSART (Pierre) / Sociologie de Saint-Simon. Paris : PUF, 1970, 213 p., 17,5 cm (SUP-Le 
sociologue ; 20). 
    COTE : N 98 
 
ANTOINE (Ch.) / Cours d'économie sociale. Paris : Librairie Félix Alcan, 1914, 772 p., 22,5 
cm 
    COTE : N 90 
 
ANTOINE (Emile) / Aperçu sommaire sur la vie et sur l'œuvre de M. Pierre Laffitte, successeur 
d'Auguste Comte. Le Havre : Leclerc, 1880, 81 p., 19 cm 
    Notes : Relié avec : LAFFITTE (Pierre), De la morale positive.... 
    COTE : F 108 
 
ANTONELLI (Etienne) / Les actions de travail dans les sociétés anonymes à participation 
ouvrière. Paris : Alcan, 1912, 192 p., 19 cm 
    COTE : C 254 
 
APPERT (Bernard) / La Lozère: esquisse d'une monographie régionale. s.l. : Fédération 
régionaliste française, 1954, 21 p., 25 cm 
    COTE : A 296 
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APPLEBAUM (Samuel I.) / Clemenceau thinker and writer. New-York : s.n., 1948, XIV-185 
p., 23 cm 
    COTE : E 244 
 
ARAGO (Emmanuel) / Les conditions du travail en Suisse. 
    Notes : In : France-Affaires étrangères-Ministère. Recueil de rapports sur les conditions de 
travail dans les pays étrangers. 
    COTE : F 166 
 
ARBAUD (Damase) / Lettre sur quelques-unes des monnaies qui avaient cours en Provence 
aux XIVème et XVème siècles. Digne : Guichard, 1849, 67 p., 21 cm 
    Notes : In : Mélanges. 
    COTE : D 13 
 
ARBEITERWOHL - Le CHEMIN DU BONHEUR... / Le Chemin du bonheur domestique 
indiqué aux jeunes filles: courtes instructions sur les travaux du ménage.... - 2ème éd. - Liège : 
Grandmont-Donders, 1891, XVI-224 p., 20 cm 
    Notes : Publié par le Comité directeur de l'association allemande Arbeiterwohl. 
    COTE : A 211 
 
ARBELLOT (Abbé) / Bibliographie de François de Rousiers, gentilhomme du XVIème siècle. 
Paris, Limoges : Lecoffre ; Leblanc, 1859, 100 p., 21 cm 
    Notes : In : Mélanges. 
    COTE : D 13 
 
ARBOUX (Jules) / Manuel des visiteurs de prisons. Les prisons, les prisonniers: hommes, 
femmes, enfants; le patronage, l'administration pénitentiaire, ... les lois nouvelles, prisons 
militaires et maritimes. Paris : Marchal et Billard, 1894, VI-125 p., 17,5 cm 
    COTE : C 264 
 
ARCACHON / Police, finances, travaux publics. Bordeaux : Impr. Bord, s.d., 42 p., 21 cm 
    Notes : In : Mélanges. 
    COTE : D 13 
 
ARCELIN (Adrien) / Les archives domestiques et les livres de famille. Paris : Larcher, 1878, 
46 p., 23 cm 
    COTE : A 158 
 
ARDANT (Gabriel) / Papes et paysans. Avec une lettre du Cardinal Rampolla. Paris : Gaume, 
1891, 268 p., 18,5 cm 
    Notes : Comprend la situation actuelle en 1891; les textes des Papes de Clément VII à Pie 
VII. 
    COTE : E 253 
 
ARDANT (Gabriel). Collab. / Voir: MENDES-FRANCE (P.) et ARDANT (G.) - La science 
économique et l'action. 
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ARDOUIN-DUMAZET / Voyage en France. 2ème série: Anjou, Bas-Maine, Nantes, Basse-
Loire, Alpes mancelles, Suisse normande. Paris, Nancy : Berger-Levrault, 1894, 17,5 cm 
(Voyage en France ; 1 ; 2). 
    COTE : A 250 
 
ARMAGNAC (Bernard d') / Les questions du jour résolues par le christianisme. Paris : Librairie 
catholique internationale de l'œuvre de Saint-Paul, 1884, 399 p., 18,5 cm 
    Notes : En particulier : la propriété, le capital, "Catholiques et légitimistes [en juillet 1882], 
et "les Droits de l'Eglise et les droits de l'Etat en matière d'enseignement" [en juillet 1882]. 
    COTE : E 250 
 
ARTONNE (André) / Jean Périer: ministre plénipotentiaire, ancien attaché commercial à 
l'Ambassade de France à Londres (1871-1933). Londres : Chambre du commerce française de 
Londres, [1933], 4 p., 24,5 cm (Extrait de l'Annuaire de la Chambre du commerce française de 
Londres). 
    COTE : Broch. 2/58 
 
ARTONNE (André) - PERIER (Jean) / Jean Périer, ministre plénipotentiaire, ancien attaché 
commercial à l'Ambassade de France à Londres: 1871-1933. s.l.n.d. : , 4 p., 25 cm 
    Notes : Notice nécrologique. 
    COTE : Broch. 3/81 
 
ASPREMONT-LYNDEN (Harold d') / Syndicats d'élevage et syndicats d'exploitation. 
Bruxelles : Société centrale d'agriculture de Belgique, 1953, 20 p., 24 cm (Journal de la Société 
centrale d'agriculture de Belgique ; 3 ; 1953). 
    COTE : Broch. 1/12 
 
ASSEMBLEE commémorative tenue à Montpellier les 17, 18, 19 mars 1889 à l'occasion du 
Centenaire des Réunions des trois Ordres des Sénéchaussées de Languedoc de 1789: procès-
verbal, rapports et annexes. Montpellier : Calas, 1889, XV-552 p., 26 cm 
    COTE : D 27 
 
ASSEMBLEE PROVINCIALE DE PROVENCE. Aix / Compte-rendu de l'assemblée 
provinciale de Provence, tenue à Aix les 11 et 12 mai 1889 à l'occasion du Centenaire de 1789. 
Marseille : Impr. marseillaise, 1890, VIII-232 p., 25 cm 
    COTE : D 25 
 
ASSEMBLEE PROVINCIALE DU BERRY. Bourges / Assemblée [pour le] Centenaire de 
1789. Bourges, 10-12 mai 1889: compte-rendu, vœux, rapports. Bourges : Tardy-Pigelet, 1889, 
93 p., 24,5 cm 
    COTE : A 275 
 
ASSEMBLEE PROVINCIALE DU LYONNAIS. Lyon / Assemblée provinciale du Lyonnais, 
Forez et Beaujolais tenue à Lyon les 3, 4, 5 mai 1889: compte-rendu sommaire. Lyon : Impr. 
du Salut public, 1889, 112 p., 21 cm 
    COTE : A 273 
 
ASSIRELLI (G. Pietro) / La famiglia e la società. Milano : Hoepli, 1887, XXVIII-261 p., 19 
cm 
    COTE : E 232 
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ASSISTANCE PUBLIQUE. Conseil supérieur / Voir: FLEURY-RAVARIN (M.) - Rapport sur 
les secours... 
 
ASSOCIATION CATHOLIQUE DE LA JEUNESSE FRANCAISE / Congrès de Lyon: 
troisième assemblée générale, tenue à Lyon les 10, 11, 12 avril 1891. Compte-rendu, discours, 
documents. Lyon : Comité régional, 1891, XX-388 p., 23 cm 
    COTE : F 44 
 
ASSOCIATION CHRETIENNE DES HONNETES GENS SUR LE TERRAIN DES 
AFFAIRES / Rapports présentés au Congrès de Paris des Directeurs des Associations ouvrières 
catholiques. Paris : Crédit mutuel et populaire, 1884, 573 p., 19 cm 
    COTE : C 220 
 
ASSOCIATION INTERNATIONALE POUR LE PROGRES SOCIAL / Congrès 
international, Milan, 24-27 mars 1956: compte-rendu. Liège : , 1956, 144 p., 24 cm 
    COTE : E 255 
 
AUBURTIN (Fernand) / En péril de mort. Paris : Spes, 1929, 131 p., 18,5 cm 
    Notes : Publié par l'Académie d'éducation et d’entraide sociales. 
    COTE : N 53 
 
AUBURTIN (Fernand) / Frédéric Le Play d'après lui-même: vie, méthode, doctrine. Notices et 
morceaux choisis. Paris : Giard et Brière, 1906, VI-608 p., 18 cm 
    COTE : E 50 
 
AUDIGANNE (A.) / L'industrie contemporaine, ses caractères et ses progrès chez les différents 
peuples du monde. Paris : Capelle, 1856, 528 p., 22 cm 
    COTE : C 31 
 
AUJAC (Henri) / La France et l'Allemagne: comparaison des potentiels de développement de 
la République fédérale d'Allemagne et de la France. Lausanne : Centre de recherches 
européennes, 1975, 43 p., 24 cm 
    COTE : N 74 
 
AUNOS (Antonio) / El salario justo: principios politico-sociales para su implantacion. 
Barcelone : Publicaciones del patronato de la Escuela social de Barcelona, 1946, 32 p., 24 cm 
(Ministerio de trabajo, Escuela social de Barcelona ; serie A : discursos y conferencias). 
    Notes : [Don Périer]. 
    COTE : B 67 
 
AVESNE (E. d') / Les Deux France: radicaux et catholiques (1870). Paris : Gervais, 1880, II-
347 p., 19 cm 
    COTE : F 7 
 
AZAMBUJA (Gabriel d') / Quelques bêtes noires. Avignon : Aubanel, 1935, XXXVIII-222 p., 
23 cm 
    COTE : V 37 
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AZAMBUJA (Gabriel d') - DEMOLINS (Edmond). Préf. / L'histoire expliquée par la science 
sociale: la Grèce ancienne. Paris : Bureaux de la Science sociale, 1906, 335 p., 22,5 cm 
(Bibliothèque de la Science sociale. Les "classiques" de l'Ecole des Roches). 
    COTE : N 135 
 
BABEUR (Henri) / Le prix de la paix. Caen : Caron et Cie, 1957, 250 p., 25 cm 
    COTE : N 49 
 
BACQUIE (Franc) - SEE (Henri). Préf. - HAYEM (Julien). Préf. / Un siècle d'histoire de 
l'industrie: les inspecteurs des Manufactures sous l'Ancien Régime, 1669-1791. Etude 
historique et anecdotique. Toulouse : Soubiron, 1927, XXII-399 p., 25 cm 
    COTE : C 28 
 
BAIHAUT (M.) / Observations au sujet du projet de loi sur les mines. Paris : Chaix, 1886, 214 
p., 26 cm 
    COTE : A 70 
 
BALLVE (F.) - AUDOUIN (René). Trad. - LHOSTE-LACHAUME (P.). Préf. / L'économie 
vivante: son histoire et ses mécanismes. Paris : Sedif, 1957, 176 p., 18 cm 
    COTE : B 27 
 
BARBERET (J.) / Le travail en France: monographies professionnelles. Paris : Berger-
Levrault, 1886-1890, 24 cm 
    COTE : A 300 
 
BARLAS (H. Ugurol) / Nurettin Sazi Kösemihal: Biyografya-Bibliyografya. Istanbul : Istanbul 
Matbaasi, 1963, 63 p., 22 cm 
    Notes : [Don Périer]Bibliographie (y compris française) des œuvres du sociologue turc, bon 
connaisseur du mouvement leplaysien. 
    COTE : N 43 
 
BARNARD (H.C.) / Observational geography and regional survey. London : The Le Play 
Society, 1935, 46 p., 21 cm 
    COTE : A 311 
 
BARONE (Enrico) - VERGARA DONCEL (J.). Trad. / Pincipios de economia politica. Madrid 
: Revista de Derecho privado, 1942, 279 p., 21 cm 
    COTE : B 17 
 
BARRERE (Daniel) / Le marché français des fruits et légumes. Paris : Génin, 1954, 167 p., 19 
cm 
    COTE : C 113 
 
BARRERE (M.) / Les conditions de travail en Bavière. 
    Notes : In : France-Ministère des Affaires étrangères - Recueil de rapports sur les conditions 
du travail dans les pays étrangers. 
    COTE : F 166 
 
BAUDICOUR (Louis de) / La colonisation de l'Algérie: ses éléments. Paris : Lecoffre, 1856, 
588 p., 23 cm 
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    COTE : F 343 
 
BAUDIN (Louis) / La réforme du crédit. Paris : Librairie générale de droit et de jurisprudence, 
1938, 140 p., 19 cm (Etudes économiques ; 1). 
    COTE : B 215 
 
BAUDIN (Louis) / Manuel d'économie politique. Paris : Pichon et Durand-Auzias, 1953-1957, 
23 cm 
    COTE : B 1 
 
BAUDIN (Louis). Ed. / Frédéric Le Play (1806-1882): textes choisis et préface. Paris : Dalloz, 
1947, 316 p., 20 cm (Les grands économistes). 
    Notes : Contient une bibliographie, pp. 60-61, où sont mentionnés des articles sur Le Play et 
les préfaces écrites par Le Play. 
    COTE : E 54 
 
BAUDRILLART (Alfred) / Quatre cents ans de Concordat. Paris, Lille : Poussielgue ; Giard, 
1905, V-386 p., 19 cm 
    COTE : F 5 
 
BAUDRILLART (Henri) / L'amélioration des logements d'ouvriers dans ses rapports avec 
l'esprit de famille: rapport fait à l'Académie des sciences morales et politiques. Paris : Picard, 
1889, 49 p., 23 cm 
    COTE : C 280 
 
BAUDRILLART (Henri) / Les populations agricoles de la France: la Normandie (passé et 
présent). Enquête faite au nom de l'Académie des sciences morales et politiques. Paris : 
Hachette, 1880, XII-428 p., 23 cm 
    COTE : A 269 
 
BAUGAS (Paul) / Le prêt à intérêt en droit romain et en droit français. Paris : Rousseau, 1888, 
245 p., 23,5 cm (Thèse de Droit ; Caen ; 1888). 
    COTE : C 237 
 
BAUNARD (Abbé) / La Foi et ses victoires dans le siècle présent. Paris : Poussielgue, 1884, 
XXXIX-464 p., 23 cm (Le combat de la Foi ; Etudes biographiques et apologétiques ; 3ème 
série). 
    Notes : Tome II : Quatre maîtres de la science sociale : Joseph Droz, Frédéric Bastiat, Alexis 
de Tocqueville, Frédéric Le Play. 
    COTE : F 70 
 
BAUNARD (Mgr) / Espérance: un réveil de l'idée religieuse en France. Paris : Poussielgue, 
1892, V-225 p., 18 cm 
    COTE : F 29 
 
BAUSSAN (Charles) / De Frédéric Le Play à Paul Bourget. Paris : Flammarion, 1935, 249 p., 
18,5 cm (Chefs de file). 
    Notes : Notamment le chap. : Le visage et le rayonnement de F. Le Play. Autres hommes : 
Ch. de Ribbe, Abbé de Tourville, Albert de Mun. 
    COTE : E 73 
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BAUTISTA GOMIS (P. Juan) / Criterio social de Luis Vives. Madrid : Instituto "Balmes" de 
sociologia, 1946, 372 p., 18 cm 
    COTE : N 10 
 
BAYARD (E.) / La Caisse d'épargne et de prévoyance de Paris: origine, histoire, législation 
(1818-1890). Paris : Hachette, 1892, 403 p., 21 cm 
    COTE : C 235 
 
BAZIN (Ferdinand-Jacques Hervé) / Un homme d'œuvres: Ferdinand-Jacques Hervé Bazin 
(1847-1889). Paris, Bruxelles, Genève : Palmé ; Société belge de librairie ; Trembley, 1891, 
XVI-404 p., 22 cm 
    COTE : E 122 
 
BEACONSFIELD (Lord) / Voir: DISRAELI (Benjamin). 
 
BEAU DE LOMENIS (E.) / L'Eglise et l'Etat, un problème permanent. Paris : Fayard, 1957, 
144 p., 20 cm (Je sais, je crois ; Les problèmes du monde et de l'Eglise). 
    COTE : F 9 
 
BEAU (Maurice) / Le lait et l'industrie laitière. Paris : PUF, 1949, 127 p., 18 cm (Que sais-je ? 
; 377). 
    COTE : A 331 
 
BEAUDOUIN (Henri) / La vie et les œuvres de Jean-Jacques Rousseau. Paris : Lamulle et 
Poisson, 1891, 22 cm 
    COTE : F 102 
 
BEAUFRETON (M.) / L'enseignement ménager. Paris : Gabalda, 1908, VII-209 p., 19 cm 
(Bibliothèque d'économie sociale). 
    COTE : A 212 
 
BEAUGRAND (Léon) / Philosophie et religion: une profession de foi rationnelle. Paris : Perrin, 
1894, II-328 p., 18 cm 
    COTE : F 106 
 
BEAUNE (Gaston) / La terre australe inconnue: onze croisières aux Nouvelles Hébrides. Lyon, 
Paris : Delhomme et Briguet, s.d., 305 p., 18 cm 
    COTE : F 290 
 
BEAUNE (Henri) / Droit coutumier français: la condition des biens. Paris, Lyon : Delhomme 
et Briguet ; Larose et Forcel, 1886, 616 p., 21 cm 
    COTE : A 115 
 
BEAUNE (Henri) / Fragments de critique et d'histoire: droit public et privé, épisodes 
judiciaires. Paris : Larose, 1891, VI-401 p., 22,5 cm 
    COTE : D 7 
 
BEAUNE (Henri) / Les avocats d'autrefois: la Confrérie de Saint-Yves à Chalon-sur-Saône 
avant 1789. Dijon : Darantière, 1885, 68 p., 20 cm 
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    COTE : A 293 
 
BECHAMP (Donat) / La liberté testamentaire d'après l'Ecole de la Paix sociale. Grenoble : 
Baratier et Dardelet, 1883, 34 p., 22 cm (Extrait de la "Revue catholique des Institutions et du 
Droit" ; avril-mai 1883). 
    COTE : A 108 
 
BECHAUX (A.) / La politique sociale en Belgique. Paris : Guillaumin, 1887, XXXVI-74 p., 
25 cm 
    COTE : F 211 
 
BECHAUX (A.) / Le scrutin de liste proportionnel. Paris : Guillaumin, 1885, VII-52 p., 25 cm 
    COTE : A 13 
 
BECHAUX (A.) / Les revendications ouvrières en France. - 2ème éd. - Paris : Guillaumin et 
Rousseau, 1894, 295 p., 17,5 cm 
    COTE : E 239 
 
BECHAUX (Etienne) / La question agraire en Irlande au commencement du XXème siècle. 
Paris : Rousseau, 1906, 472 p., 23 cm 
    COTE : G 18 
 
BELGIQUE. Caisse générale d'épargne et de retraite / Service des habitations ouvrières: lois, 
arrêtés et documents relatifs à l’organisation et au fonctionnement des sociétés intermédiaires. 
Bruxelles : Bruylant-Christophe, 1893, 91 p., 31 cm 
    Notes : Relié à la suite de : SOENENS (Albert) - Les habitations ouvrières en Belgique. 
    COTE : F 220 
 
BELGIQUE. Direction de l'Industrie / Salaires et budgets ouvriers en Belgique au mois d'avril 
1891: renseignements fournis par les Conseils de l'industrie et du travail. Bruxelles : 
Weissenhuch, 1892, 578 p., 21 cm (Ministère de l'Agriculture, de l'Industrie et des Travaux 
publics ; Direction de l'Industrie). 
    Notes : Salaires journaliers moyens : classement par ville et sous-classement par type détaillé 
d'industrie. Prix de détail des denrées alimentaires. Budget ouvrier mensuel. Proportion des 
salaires et autres recettes aux ressources totales. Proportion des divers groupes de dépenses aux 
dépenses totales. 
    COTE : F 217 
 
BELGIQUE. Ministère de l'Agriculture, de l'Industrie et des Travaux publics / Conseil 
supérieur du travail (institué par arrêté royal du 7 avril 1892): première session, 1892. Bruxelles 
: Weissenhuch, 1892, XLII-142-103-265 p., 28 cm 
    COTE : F 216 
 
BELLE (Henri) / Les conditions du travail dans le Grand-Duché de Hesse-Darmstadt et la 
province de Hesse-Nassau. 
    Notes : In : France - Affaires étrangères - Ministère. Recueil de rapports sur les conditions 
du travail dans les pays étrangers. 
    COTE : F 166 
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BELLOM (Maurice) / Les caisses de secours et d'assurances pour les ouvriers mineurs du 
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LAVELEYE (Emile de) / Le socialisme contemporain. Bruxelles : Muquardt, 1881, 483 p., 21 
cm 
    COTE : E 201 
 
LAVELEYE (Emile de) / Lettres d'Italie: 1878-1879. Paris : Bailhère, 1880, 304 p., 19 cm 
    Notes : Causes du livre : 1. Connaissance des travaux des économistes allemands par 
l'intermédiaire des italiens. 2. Réforme de l'enseignement; le recrutement des professeurs; 
l'université et l'instruction religieuse dans l'enseignement primaire. Tableau de l'Italie en 187, 
notamment pp. 363-372. Avec Léon XIII. Annexe : le parti socialiste en... pp. 375-383. 
    COTE : F 159 
 
LAVOLLEE (René) / L'Etat, le père et l'enfant. Paris : Plon, 1904, VII-367 p., 22 cm 
    COTE : A 161 
 
LE BON (Gustave) / Premières conséquences de la guerre: transformation mentale des peuples. 
Paris : Flammarion, 1920, 332 p., 19 cm (Bibliothèque de philosophie scientifique). 
    Notes : [Don Périer]. 
    COTE : E 262 
 
LE BON (Gustave) / Psychologie des temps nouveaux. Paris : Flammarion, 1920, 306 p., 19 
cm (Bibliothèque de philosophie scientifique). 
    Notes : [Don Périer]. 
    COTE : E 261 
 
LE BOURRE (Raymond) / Le syndicalisme français dans la Vème République. Paris : 
Calmann-Lévy, 1959, 214 p., 18 cm (Questions d'actualité). 
    COTE : C 19 
 
LE BRAS (Hervé) - TODD (Emmanuel) / L'invention de la France. Paris : Hachette, 1989, 511 
p., 18 cm (Pluriel). 
    COTE : D 44 
 
Le crédit en agriculture: ses institutions, son avenir. Angers : ESAVA, 1957, 63 p., 21 cm 
(Bulletin mensuel de l'Ecole supérieur d'agriculture et de viticulture d'Angers ; 347). 
    COTE : C 125 
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Le droit social de l'Eglise et ses applications dans les circonstances présentes. Paris : Larose et 
Forcel ; Retoux, 1892, 414 p., 21 cm 
    Notes : Signé "P. Ch. M., docteur en droit". Chapitres sur "l'insuffisance de la religion 
naturelle", "le catholicisme libéral". Problèmes d'actualité : les rapports entre la société et 
l'Eglise sur l'éducation ; les Congrégations. 
    COTE : F 17 
 
LE HARDY (G.) / Etudes sur le principe aristocratique. Caen : Le Blanc-Hardel impr., 1872, 
79 p., 20,5 cm 
    Notes : L'aristocratie : élément nécessaire à l'ordre social. 
    COTE : E 220 
 
LE MIRE (Henri) - BOUCHOT-SAUPIQUE (Mme). Préf. / Villages de France: étude 
historique. Paris : Librairie de l'Académie d'agriculture, 1948, 260 p., 23 cm 
    COTE : A 285 
 
LE PELLETIER (Claude) - ANDRE (Louis). Ed. / Deux mémoires historiques de Claude Le 
Pelletier. Paris : Librairie Félix Alcan, 1906, 169 p., 25 cm 
    Notes : [Don de l'auteur]. 
    COTE : N 133 
 
LE PLAY (Albert-E.) - HANOTAUX (Gabriel). Préf. - FIESSINGER (Charles). Préf. / Le 
chemin de ronde: promenade autour de la terre (1906-1916). Paris : Librairie Le François, 1947, 
316 p., 18,5 cm 
    COTE : N 85 
 
[LE PLAY (Frédéric)] / Album de photos sur l'Exposition universelle de 1867: donné à Mme 
F. Le Play par le Baron du Havelt. 
    COTE : E 74 
 
LE PLAY (Frédéric) / De la méthode nouvelle employée dans les forêts de la Carinthie pour la 
fabrication du fer.... Paris : Carilian-Goeury et Dalmont, 1853, 205 p., 23 cm 
    COTE : E 28 
 
LE PLAY (Frédéric) / Des forêts considérées dans leurs rapports avec la constitution physique 
du globe et l'économie des sociétés, 23 cm 
    Notes : Manuscrit. 
    COTE : E 33 
 
LE PLAY (Frédéric) / Description des procédés métallurgiques employés dans le Pays de 
Galles pour la fabrication du cuivre et recherches sur l'état actuel et sur l'avenir probable de la 
production et du commerce de ce métal. Paris : Carilian-Goeury et Dalmont, 1848, 496 p., 22 
cm 
    COTE : E 12 
 
LE PLAY (Frédéric) / Instruction sur la méthode d'observation dite des monographies de 
familles, propre à l'ouvrage intitulé "Les Ouvriers européens". Paris : Société d'économie 
sociale, 1862, 18 p., 25 cm 
    COTE : E 35 
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LE PLAY (Frédéric) / L'erreur sous l'Ancien Régime et la Révolution: le retour à la vérité et à 
la réforme. L'épilogue de 1878. Tours : Mame, 1878, 20 p., 17,5 cm 
    Notes : Constitue le 69ème chapitre de "La Réforme sociale en France", 6ème éd. La reliure 
porte comme titre : "L'Epilogue de 1878".. 
    COTE : E 10 
 
LE PLAY (Frédéric) / L'organisation de la famille selon le vrai modèle signalé par l'histoire de 
toutes les races et de tous les temps. - 3ème éd. enrichie de nouveaux documents. - Tours : 
Mame, 1884, 520 p., 19 cm 
    Notes : [Don Périer]. 
    COTE : E 19 
 
LE PLAY (Frédéric) / L'organisation du travail selon la coutume des ateliers et la loi du 
Décalogue avec un précis d'observations comparées.... - 2ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 
1870, XII-564 p., 18 cm 
    COTE : E 16 
 
LE PLAY (Frédéric) / L'organisation du travail selon la coutume des ateliers et la loi du 
Décalogue avec un précis d'observations comparées.... - 3ème éd. rev. et corr. - Tours, Paris : 
Mame ; Dentu, 1871, XVI-564 p., 19 cm 
    COTE : E 16 
 
LE PLAY (Frédéric) / L'organisation du travail selon la coutume des ateliers et la loi du 
Décalogue avec un précis d'observations comparées.... - 4ème éd. rev. et corr. - Tours, Paris : 
Mame ; Dentu, 1877 
    COTE : E 16 
 
LE PLAY (Frédéric) / La méthode d'observation, appliquée de 1829 à 1879 à l'étude des 
familles ouvrières, en trois livres ou précis sommaires touchant les origines, la description et 
l'histoire de la méthode. - 2ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1879, 648 p., 24 cm (Les 
Ouvriers européens, t. 1, 2ème éd.). 
    Notes : Reliure vert olive. 
    COTE : E 14 
 
LE PLAY (Frédéric) / La méthode sociale: abrégé des "Ouvriers européens" destiné aux classes 
dirigeantes, qui, selon la tradition des grandes races, désirent se préparer... à remplir dignement 
leurs devoirs. Tours, Paris : Mame ; Dentu ; Larcher, 1879, 648 p., 23,5 cm 
    COTE : E 15 
 
LE PLAY (Frédéric) / La Paix sociale après le désastre selon la pratique des peuples prospères: 
réponse du 1er juin 1871 aux questions reçues par l'auteur entre le 4 septembre 1870 et le 31 
mai 1871. - 2ème éd. complétée par un épilogue de 1875. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1876, 
167 p., 18 cm 
    COTE : E 27 
 
LE PLAY (Frédéric) / La Paix sociale selon la pratique des autorités soumises au Décalogue et 
à la coutume...: réponse aux questions qui se posent dans l'Occident depuis les désastres de 
1871. Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1871, VIII-76 p., 17 cm 
    COTE : E 21 
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LE PLAY (Frédéric) / La question sociale et l'Assemblée: réponse aux questions des députés 
membres de l'Union. - 3ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1876, 72 p., 18 cm (Unions de 
la Paix sociale. Correspondance ; 4). 
    COTE : E 25 
 
LE PLAY (Frédéric) / La réforme sociale en France déduite de l'observation comparée des 
peuples européens. Paris : Plon, 1864, 23 cm 
    COTE : E 1 
 
LE PLAY (Frédéric) / La réforme sociale en France déduite de l'observation comparée des 
peuples européens. - 3ème éd. - Paris : Dentu, 1867, 19 cm 
    COTE : E 2 
 
LE PLAY (Frédéric) / La réforme sociale en France déduite de l'observation comparée des 
peuples européens. - 4ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1872, 19 cm 
    COTE : E 3 
 
LE PLAY (Frédéric) / La réforme sociale en France déduite de l'observation comparée des 
peuples européens. - 5ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1874, 19 cm 
    COTE : E 4 
 
LE PLAY (Frédéric) / La réforme sociale en France déduite de l'observation comparée des 
peuples européens. - 7ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1887, 19 cm 
    COTE : E 5 
 
LE PLAY (Frédéric) / Le Play: Pierre, Guillaume, Frédéric. Lyon : J. Gallet impr., 1884, 94 p., 
15 cm 
    Notes : Opuscule destiné à "nos lecteurs des classes laborieuses et honnêtes" d'après la p. 3. 
L'ouvrage est anonyme. Mais dans la 2ème partie : "Couronne et banquet en l'honneur de 
l'immortel fondateur de l'Ecole de la paix sociale", avec des citations du Pape Léon XIII, du 
Cardinal Lavigerie, du Comte de Chambord (Henri) ; et des extraits de presse de l'époque : "Le 
Figaro", "Le Clairon", "Le Moniteur universel", "Le Gaulois", journaux italiens et belges. 
    COTE : E 69 
 
LE PLAY (Frédéric) / Les conditions de la réforme en France après cent ans d'erreur et de 
révolutions. - 7ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1888, 34 p., 17 cm 
    Notes : Conclusion de l'ouvrage intitulé "La Réforme sociale en France". 
    COTE : E 22 
 
LE PLAY (Frédéric) / Les ouvriers de l'Occident. 1ère série: populations stables fidèles à la 
tradition devant les envahissements de la nouveauté, soumises au Décalogue et à l'autorité 
paternelle, suppléant à la rareté croissante des productions spontanées par la communauté, la 
propriété individuelle et le patronage. - 2ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1877, XLIV-
575 p., 24 cm (Les Ouvriers européens, t. 4, 2ème éd.). 
    COTE : E 14 et E 32 
 
LE PLAY (Frédéric) / Les ouvriers de l'Occident. 2ème série: populations ébranlées, envahies 
par la nouveauté, oublieuses de la tradition, peu fidèles au Décalogue et à l'autorité paternelle, 
suppléant mal à la rareté des productions spontanées par la communauté, la propriété 
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individuelle et le patronage. - 2ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1878, LII-535 p., 24 cm 
(Les Ouvriers européens, t. 5, 2ème éd.). 
    COTE : E 14 et E 32 
 
LE PLAY (Frédéric) / Les ouvriers de l'Occident. 3ème série: populations désorganisées, 
égarées par la nouveauté, méprisant la tradition, révoltées contre le Décalogue et l'autorité 
paternelle, empêchées par la désorganisation du travail et de la propriété de suppléer à la 
suppression des productions spontanées. - 2ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1878, LII-
568 p., 24 cm (Les Ouvriers européens, t. 6, 2ème éd.). 
    COTE : E 14 et E 32 
 
LE PLAY (Frédéric) / Les ouvriers de l'Orient et leurs essaims de la Méditerranée: populations 
soumises à la tradition dont le bien-être se conserve sous trois influences dominantes : le 
Décalogue éternel, la famille patriarcale et les productions spontanées du sol. - 2ème éd. - Tours, 
Paris : Mame ; Dentu, 1877, XXXVI-560 p., 25 cm (Les Ouvriers européens, t. 2, 2ème éd.). 
    COTE : E 14 et E 32 
 
LE PLAY (Frédéric) / Les ouvriers du Nord et leurs essaims de la Belgique et de la Manche: 
population par un juste mélange de tradition et de nouveauté dont le bien-être provient de trois 
influences principales : le Décalogue éternel, la famille souche et les productions spontanées 
du sol ou des eaux. - 2ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1877, XLIV-513 p., 25 cm (Les 
Ouvriers européens, t. 3, 2ème éd.). 
    COTE : E 14 et E 32 
 
LE PLAY (Frédéric) / Les ouvriers européens: études sur les travaux, la vie domestique et la 
condition morale des populations ouvrières de l'Europe, précédées d'un exposé de la méthode 
d'observation. Paris : Impr. impériale, 1855, 301 p., 52 cm 
    COTE : V 100 
 
LE PLAY (Frédéric) / Les ouvriers européens: études sur les travaux, la vie domestique et la 
condition morale des populations ouvrières de l'Europe, d'après les faits observés de 1829 à 
1855, avec des épilogues indiquant les changements survenus depuis 1855. - 2ème éd. - Tours, 
Paris : Mame ; Dentu ; Larcher, 1878-1879, 24 cm 
    Notes : Fiche détaillée pour chaque tome. 1. La méthode d'observation... 2. Les ouvriers de 
l'Orient... 3. Les ouvriers du Nord... 4. Les ouvriers de l'Occident, 1ère série : populations 
stables... 5. Les ouvriers de l'Occident, 2ème série : populations ébranlées... 6. Les ouvriers de 
l'Occident, 3ème série : populations désorganisées.... 
    COTE : E 14 et E 32 
 
LE PLAY (Frédéric) / Lettre précédant: les utopies et les réalités de la question sociale par 
Xavier Roux. 
    COTE : E 208 
 
LE PLAY (Frédéric) / Mémoire sur la fabrication de l'acier en Yorkshire.... Paris : Carilian-
Goeury et Dalmont, 1843, 136 p., 22 cm 
    COTE : E 31 
 
LE PLAY (Frédéric) / Mémoire sur la fabrication et le commerce des fers à acier dans le Nord 
de l'Europe.... Paris : Carilian-Goeury et Dalmont, 1846, 194 p., 23 cm 
    COTE : E 30 
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LE PLAY (Frédéric) / Minéralurgie: cours de M. Le Play, professé à l'Ecole des Mines., 22 cm 
    Notes : Manuscrit. 
    COTE : E 34 
 
LE PLAY (Frédéric) / Notice sur la préparation de l'acide sulfurique fumant dans le Nord de 
l'Allemagne. s.l. : s.n., s.d., 20 cm 
    Notes : La page de titre manque. 
    COTE : E 29 
 
LE PLAY (Frédéric) / Notice sur le Comité d'Union de Paris, avec le précis historique des 
travaux qui en ont préparé la fondation. Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1874, 36 p., 17 cm (Unions 
de la Paix sociale. Correspondance ; 7. Prélude aux Unions nationales et locales). 
    COTE : E 24 
 
LE PLAY (Frédéric) / Observations sur l'histoire naturelle et sur la richesse minière de 
l'Espagne. Paris : Carilian-Goeury, 1834, 244 p., 21,5 cm 
    Notes : Carte géologique en couleur de l'Estramadour, coupe, paysages d'Andalousie (avec 
Gibraltar) et villes en gravures. 
    COTE : E 8 
 
LE PLAY (Frédéric) / Œuvres de F. Le Play. Paris : Plon, 1941, 131 p., 19 cm 
    Notes : T. 2 : La réforme de la société, le travail. 
    COTE : E 37 
 
LE PLAY (Frédéric) / Prélude aux Unions locales. La bibliothèque de la Paix sociale: notices 
comprenant le précis historique des travaux accomplis depuis 1830 par les fondateurs et le 
Comité de cette bibliothèque. - 2ème éd. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1876, 68 p., 17 cm 
(Unions de la Paix sociale. Correspondance ; 7). 
    COTE : E 24E 25 
 
LE PLAY (Frédéric) / Rapport sur la Coutellerie et les outils d'acier fait à la Commission 
française du jury international de l'Exposition universelle de Londres. Paris : Impr. impériale, 
1854, 74 p., 21 cm 
    Notes : Contient détails sur : Solingen (Prusse rhénane), Sheffield, Carinthie, Tyrol, Paris, 
Nogent. 
    COTE : E 7 
 
LE PLAY (Frédéric) / Rapport sur les travaux faits en 1860-1861 par la Société d'économie 
sociale sur les monographies de familles. Paris : Société d'économie sociale, 1862, 12 p., 25 cm 
    Notes : In : brochure du même auteur : "Instruction sur la méthode d'observation dite des 
monographies de familles...". 
    COTE : E 35 
 
LE PLAY (Frédéric) / Vues générales sur la statistique: suivies d'un aperçu d'une statistique 
générale de la France. Paris : Bourgogne et Martinet, 1840, 15 p., 24 cm 
    Notes : Extrait de "L'Encyclopédie nouvelle". Qualité de Le Play : "secrétaire de la 
Commission de statistique de l'industrie minérale". 
    COTE : E 9 
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[LE PLAY (Frédéric)] - AMIS DE FREDERIC LE PLAY (Les) / Album de photos des "Amis 
de Frédéric Le Play": remis par Mme Albert Le Play à M. Philippe Périer. 
    COTE : E 75 
 
LE PLAY (Frédéric) - CHEYSSON (Emile). Préf. - JANNET (Claudio). Préf. / L'organisation 
de la famille selon le vrai modèle signalé par l'histoire de toutes les races et de tous les temps. 
- 2ème éd. rev. et corr. - Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1875, XXVIII-440 p., 18 cm 
    COTE : E 19 
 
LE PLAY (Frédéric) - DELAIRE (Alexis). Collab. / La constitution de l'Angleterre considérée 
dans ses rapports avec la loi de Dieu et les coutumes de la Paix sociale: précédée d'aperçus 
sommaires sur la nature du sol et l'histoire de la race. Tours, Paris : Mame ; Dentu, 1875, 18 
cm 
    COTE : E 26 
 
LE PLAY (Frédéric) - FOCILLON (Adolphe). Ed. / Instruction sur l'observation des faits 
sociaux selon la méthode des monographies de familles propre à l'ouvrage intitulé "Les 
Ouvriers européens". Paris : Société d'économie sociale, 1887, XLVIII-160 p., 24 cm 
    COTE : E 36 
 
LE PLAY (Frédéric) - JOHNSTONE (H.A. Munro Butler). Introd. / Le programme des Unions 
de la Paix sociale avec une introduction de H. A. Munro Butler Johnstone. Tours, Paris : Mame 
; Dentu, [1876], 300 p., 17 cm (La réforme en Europe et le salut de la France). 
    Notes : L'auteur de l'introd. est membre de la Chambre des Communes d'Angleterre. 
    COTE : E 11 
 
LE PLAY (Frédéric) - LE PLAY (Albert). Ed. / Voyages en Europe, 1829-1854: extraits de sa 
correspondance publiés par M. Albert Le Play. Paris : Plon Nourrit, 1899, 345 p., 20 cm 
    COTE : E 20 
 
LE PLAY (Frédéric) - MALINVAUD. Collab. - LALANNE. Collab. - AYRAUD. Collab. / 
L'exploration des terrains carbonifères du Donetz, exécutée de 1837 à 1839. Paris : Bourdin, 
1842, 516 p. 
    Notes : Voyage dans la Russie méridionale et la Crimée par la Hongrie, la Valachie et la 
Moldavie, exécuté en 1837 sous la dir. d'Anatole de Démidoff. T. 4. 
    COTE : E 6 
 
LE PLAY (Frédéric) - SOCIETE D'ECONOMIE SOCIALE / Fêtes du Centenaire de Le Play 
et XXVème congrès de la Société internationale d'économie sociale: compte-rendu général 
analytique et reproduction des principaux discours ou mémoires... Paris : Société d'économie 
sociale, 1907, 220 p., 25 cm 
    Notes : Extrait de "La Réforme sociale". 
    COTE : E 78 
 
LE PLAY (Pierre-Frédéric) / L'Ecole de la Paix sociale, son histoire, sa méthode et sa doctrine. 
Tours, Paris : Mame ; Larcher ; Dentu, 1881, 64 p., 17 cm 
    COTE : E 23 
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LE PLAY (Pierre-Frédéric) / La constitution essentielle de l'humanité: exposé des principes et 
des coutumes qui créent la prospérité ou la souffrance des nations. - 2ème éd. - Tours, Paris : 
Mame ; Dentu, 1893, XVI-360 p., 19 cm 
    COTE : E 13 
 
LE PLAY SOCIETY (The) / . 
    Notes : Voir : ADKINS (F.J.). - The approach to citizenship through history and through 
regional surveys. 
 
LE PLAY SOCIETY (The) / Eastern carpathian studies: Roumania. London : The Le Play 
Society, 1936-1939, 25 cm 
    Notes : T. 1 et 2. 
    COTE : E 130 
 
LE PLAY SOCIETY (The) / Slovene studies. London : The Le Play Society, 1933, 71 p., 25 
cm 
    COTE : E 125 
 
LE PLAY SOCIETY (The) / Sweden dalarna studies. London : The Le Play Society, s.d., 55 
p., 25 cm 
    COTE : E 124 
 
LE PLAY SOCIETY (The) - DAVIES (A.). Ed. - FLEURE (H.J.). Ed. / Polish studies. London 
: The Le Play Society, 1934, 67 p., 25 cm 
    COTE : E 128 
 
LE PLAY SOCIETY (The) - DICKINSON (R.E.). Ed. / Les Eyzies & District, Dordogne, 
France. London : The Le Play Society, 1934, 32 p., 25 cm 
    COTE : E 126 
 
LE PLAY SOCIETY (The) - EDWARDS (K.C.). Ed. / Luxembourg studies. London : The Le 
Play Society, 1933, 20 p., 25 cm 
    COTE : E 127 
 
LE PLAY SOCIETY (The) - WALKER (W.G.). Ed. / Sardinian studies: by members of the Le 
Play Society. London : The Le Play Society, 1938, 60 p., 25 cm 
    COTE : E 129 
 
LE ROY (A.) / La religion des primitifs. - 3ème éd. - Paris : Beauchesne, 1911, 522 p., 19 cm 
(Etudes sur l'histoire des religions). 
    Notes : [Don Périer]. 
    COTE : F 50 
 
LEBON (F.) / Des habitations ouvrières à Nivelles: moyen pratique de faciliter aux classes 
laborieuses l'accès du capital et de la propriété. Nivelles : Despret-Ferdinand, 1886, 88 p., 23 
cm 
    COTE : F 222 
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LECLERC (Max) - BOUTMY (Emile). Introd. / L'éducation des classes moyennes et 
dirigeantes en Angleterre. Paris : Colin, 1894, XX-368 p., 17,5 cm (L'éducation et la société en 
Angleterre). 
    Notes : L'auteur de l'introd. est directeur de l'Ecole libre des sciences politiques. 
    COTE : G 6 
 
LECOUTEUX (Edouard) / Le blé, sa culture intensive et extensive: commerce, prix de revient, 
tarifs et législation des céréales. Paris : Librairie agricole de la Maison rustique, 1883, XII-409 
p., 18 cm (Bibliothèque agricole). 
    COTE : C 115 
 
LECOY DE LA MARCHE (A.) / La société au XIIIème siècle. Paris, Bruxelles, Genève : 
Palmé ; Albanel ; Grosset et Tremblay, 1880, X-381 p., 19 cm 
    COTE : D 5 
 
LEFEBURE DE FOURCY - LE PLAY (Frédéric) / P.G.F. Le Play. Paris : Dunod, 1882, 39 p., 
23 cm 
    Notes : Extrait des "Annales des Mines", juillet-août 1882. 
    COTE : E 55 
 
LEFEBURE DE FOURCY (Louis) / Louis Lefebure de Fourcy: 1787-1869. Paris : s.n., 1881, 
94 p., 23 cm 
    COTE : E 120 
 
LEFEBVRE DE BECOURT (Ch.) / Le Comte His de Butenval. Paris : Impr. Jouaust et Sigaux, 
s.d., 48 p., 25 cm 
    COTE : E 118 
 
LEFEBVRE DES NOETTES (Commandant) / Le gouvernail: contribution à l'histoire de 
l'esclavage. Paris : , 1932, 23 p., 22,5 cm (Extrait des "Mémoires de la Société nationale des 
antiquaires de France" ; t. LXXVIII ; 1932). 
    COTE : Broch. 2/44 
 
LEGOYT (A.) / La France et l'étranger: études de statistique comparée. Paris, Strasbourg : 
Berger-Levrault, 1865-1870, 26 cm 
    COTE : G 258 
 
LEGRAND (Georges) / Précis de sociologie. Louvain : Ed. de la Société d'études morales, 
sociales et juridiques, 1929, 332 p., 19 cm (Etudes morales, sociales et juridiques). 
    COTE : N 88 
 
LEGRAND (Louis) / Les conditions du travail dans les Pays-Bas. 
    Notes : In : FRANCE - Ministères des affaires étrangères. Recueil de rapports sur les 
conditions du travail dans les pays étrangers. 
    COTE : F 166 
 
LELART (Michel) - DAUPHIN-MEUNIER (Achille). Préf. / Les fondements actuels de la 
valeur de la monnaie. Paris : Nouvelles éditions latines, 1964, 287 p., 23 cm 
    COTE : B 208 
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LELART (Michel) - DIETERLEN (Pierre). Préf. / L'émission de monnaie dans l'économie 
française. Paris : Nouvelles éditions latines, 1966, 325 p., 23 cm 
    COTE : B 223 
 
LEMAITRE (Henri) / La documentation de l'Institut de recherches économiques et sociales. 
Paris : Librairie Emile Nourry, 1935, 6 p., 25 cm 
    Notes : Extrait de la revue "Archives et bibliothèques", n° 1, 1935. [Don Périer]. 
    COTE : B 61 bis 
 
LEMANN (Joseph) / La prépondérance juive. Première partie: ses origines (1789-1791) d'après 
des documents nouveaux. Suite à "L'entrée des israélites dans la société française". Paris : 
Lecoffre, 1889, XII-274 p., 21 cm 
    COTE : A 19 
 
LEMIEUX (Vincent) / La patronage politique: une étude comparative. Québec : Les presses de 
l'Université Laval, 1977, 232 p., 22 cm 
    COTE : N 47 
 
LEMONNIER (Henry) / Etude historique sur la condition privée des affranchis aux trois 
premiers siècles de l'Empire romain. Paris : Hachette, 1887, XXVIII-323 p., 21 cm (Thèse, 
Droit. Paris. 1887). 
    COTE : D 41 
 
LEPEYRE (Henry) / Le retour à la paix. Paris : Fayard, 1946, 255 p., 19 cm 
    COTE : B 48 
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